



В Нефтегорском районе сотрудник МКУ «Управление капитального строительства» признан виновным в получении взятки



Собранные Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику МКУ «Управление капитального строительства». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году сотрудник МКУ незаконно получил через посредника от представителя подрядчика ООО в несколько приемов взятку в виде денег на общую сумму 69 тысяч рублей, за незаконные действия в пользу взяткодателя - беспрепятственное подписание для ООО составленных им актов выполненных работ, справок о стоимости выполненных работ и затрат, с содержащимися в них заведомо ложными и недостоверными сведениями о перевозке грунта и о затратах на эти нужды около 10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

миллионов рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в доход государства.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД по Самарской области.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1817568>